

「入門 情報幾何—統計的モデルをひもとく微分幾何学—」(初版6刷) 正誤表
(2025年5月21日版)

場所	誤	正
p. 174, (5.78) 式	$y_j = x_j$	$y_j = x_j,$

その他

○ p. 73, (2.179) 式 : 右辺に第 3 項として, 次を追加する.

$$+\nu \left(\sum_{l=1}^n \xi_l \right)$$